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Resultaten gebruikersonderzoek



2002 – Eerste concept
Prioriteringstool (Control Banding)

2005 – Versie 1.0

2006-2007
kwantificering en validatie van het blootstellingmodel

2008 – Versie 3.5
Kwantitatieve inhalatoire route voor vaste stoffen en vloeistoffen

2009 - Versie 4.0
Separate module blootstellingsschatting / verspanende werkzaamheden

2011 – Versie 4.5
Met onder andere GHS & Respirabel stof

2011 – Stoffenmanager Nano

Historie Stoffenmanager



Aantal gebruikers

Monitoring met Google Analytics
 Nu: > 12.000 geregistreerde gebruikers

0

2.000

4.000

6.000

8.000

10.000

12.000

14.000

jan-10 feb-10 mrt-10 apr-10 mei-10 jun-10 jul-10 aug-10 sep-10 okt-10 nov-10 dec-10

Bezoekers Unieke bezoekers Geregistreerd



Wat weten we van de gebruikers?



Gebruikersonderzoek

Modelevaluatie versus operationele evaluatie 
(gebruikersonderzoek)

Doelen gebruikersonderzoek:
Wie zijn de huidige gebruikers?
Waarvoor gebruiken zij stoffenmanager?
 Aansluiting stoffenmanager op gebruiker?



Opzet / fasen

 Fase 1 Korte digitale enquête lezers nieuwsbrief
- kenmerken gebruiker
- intensiteit gebruik

 Fase 2 Uitgebreide digitale enquête
- gebruik routes en modules
- bij gebruik: waardering
- bij niet gebruik: reden

 Fase 3 Telefonische interviews/bedrijfsbezoeken
- ervaringen onderweg: wat gaat wel/niet goed
- gebruikersvriendelijkheid
- volledige en betrouwbare RI&E stoffen?



Resultaten fase 1 (N=755)

Categorieën respondenten
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Resultaten fase 1 - gebruikers (N=444)

In welke branche bent u werkzaam? 
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Resultaten fase 1 - gebruikers (N=444)

Hoeveel personen werken er in uw vestiging en bestaat uw bedrijf uit 1 

of meerdere vestigingen (N=444)?
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Resultaten fase 1 - gebruikers (N=444)

Wat is uw functie?
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Resultaten fase 1 - gebruikers (N=444)

Wat is de hoogste opleiding die u heeft afgemaakt?
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Resultaten fase 1 - gebruikers (N=444)

Wanneer heeft u voor het laatst ingelogd in de 

stoffenmanager?
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Resultaten fase 1 - gebruikers (N=444)

Hoe vaak heeft u gemiddeld de afgelopen 12 maanden 

ingelogd?
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Resultaten fase 1 - gebruikers (N=444)

Hoe lang bent u gemiddeld per keer ingelogd?
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Resultaten fase 2 (N=108)

Wat is uw rol op het gebied van stoffen? [meerdere antwoorden mogelijk]
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Resultaten fase 2 (N=108)

Heeft u een keer ingelogd in de Stoffenmanager (met behulp 

van een toegangscode)?

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

N=108 20% 80%

Nee Ja



Resultaten fase 2 – niet gebruikers (N=22)

Wat is de reden dat u nog nooit in de Stoffenmanager bent 

ingelogd? [meerdere antwoorden mogelijk]
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Resultaten fase 2 – gebruikers (N=86)

Welke onderdelen van de Stoffenmanager gebruikt u, van welke onderdelen 

bent u onvoldoende op de hoogte en welke zijn niet relevant? [N=86]
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Resultaten fase 2 – gebruikers (N=86)

Waardering onderdelen
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Resultaten gebruikers  RI&E inademing (N=63)

Welke route heeft u voor het invullen van de RI&E inademing gebruikt? [meerdere 

antwoorden mogelijk] 
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Resultaten gebruikers RI&E inademing (N=63)

Heeft u bij het uitvoeren van de RI&E inademing minimaal één 

volledige risicobeoordeling uitgevoerd?
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Conclusies en vervolg

Na fase 1 en 2 meer zicht op:
 wie zijn ‘gebruikers’
 welke onderdelen worden gebruikt
 waardering gebruikte onderdelen (indicatief)
 redenen niet gebruik

In fase 3 (interviews/bedrijfsbezoeken) verder met:
 aansluiting op de gebruiker
 ervaringen onderweg: wat gaat goed, wat niet?
meer kwalitatief en de diepte in
 verschillende gebruiksprofielen



Tot slot

Vragen
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